
  Red groep 5-2 

1. Jaydon krijgt van zijn vader een fiets. 

 De fiets kost 65 gulden.  

 Vader betaalt met een biljet van 100 gulden. 

 Hoeveel gulden krijgt vader terug?  

 

2. Jaap heeft 80 knikkers. 

Hij verliest er 14. 

Hoeveel knikkers heeft Jaap nu nog over? 

   

3. Tom is 7 jaar. 

Zijn neef Henk is 3 jaar ouder. 

Hoe oud zijn de 2 jongens samen? 

 

 

     4. In een bus zitten 21 mensen. 

            Bij een bushalte stappen er 13 mensen in de bus. 

            Hoeveel mensen zitten er nu in de bus? 

 

     5. Op een vrachtwagen staan 85 dozen. 

Bij een scherpe bocht vallen er 14 dozen af. 

Hoeveel dozen staan er nu nog op de vrachtwagen? 

 

 

6. Chantal koopt een schrift. Het schrift kost 70 cent. 

 Ze betaalt met 3 kwartjes.  

Hoeveel cent krijgt Chantal terug? 

 

7. Bob heeft 23 postzegels. Mark heeft 38 postzegels.  

 Hoeveel postzegels hebben Bob en Mark samen? 

 

8. Eén ballon kost 40 cent. 

 Mijn vader koopt er 3. 

Wat moet hij betalen? 

 

9. Mijn oom is 42 jaar. Mijn tante is 3 jaar jonger. Hoe oud is mijn tante? 

 

 

   10. Sharon gaat naar Bon Bini supermarkt.  

Ze heeft een paar tomaten  nodig voor in de soep. 

Ze weet dat één tomaat 70 cent kost.  

Ze heeft 5 tomaten nodig.  

Wat moet de heks voor de 5 tomaten betalen?  

 


